

# DIGITAL SKILLS WALLET

Newsletter #3



## CE ESTE DIGITAL SKILLS WALLET?

DIGITAL SKILLS WALLET este un proiect cu finanțare UE menit să contribuie la dezvoltarea competențelor digitale ale cetățenilor europeni. Proiectul își propune să dezvolte un ecosistem susținut de o platformă de elearning prin care beneficiarii își pot evalua sau pot dobândi competențe digitale, pe baza unor mini-cursuri de instruire numite micro-credite, în cele 5 domenii ale Cadrului european de referință pentru competențe digitale DigComp 2.2.



## STADIUL ACTUAL AL PROIECTULUI

La puțin peste un an de la începere, în proiectul DigitalSkillsWallet s-au realizat progrese importante. Condușă de Universitatea Telematică Internațională UNINETTUNO, prima fază a proiectului (Pachetul de lucru 2, „Microcredentials for the 5 Digital Competence Areas”) s-a concentrat pe dezvoltarea de micro-credite pentru cele 5 domenii din Cadrul de referință DigComp 2.2. Micro-creditele elaborate în proiect sunt organizate pe 8 niveluri de competență, în conformitate cu recomandările UE exprimate în DigComp 2.2.

Consortiul a finalizat de asemenea cu succes enunțurile de tip „rezultate ale învățării” și descrierea micro-creditelor aferente, pentru toate domeniile de competență digitală din cadrul DigComp 2.2. În prezent, toți partenerii realizează traduceri enunțurilor și descrierilor în limbile lor respective, contribuind la accesibilitatea conținuturilor în întreaga Europă



## PAȘII URMĂTORI

După finalizarea traducerilor, următorul pas va fi inițierea pachetului de lucru 3 („DigitalSkillsWallet Platform”). Sub îndrumarea partenerului OMEGATECH, consorțiul va proiecta și dezvolta platforma „DigitalSkillsWallet”. Platforma va fi un hub prin care utilizatorii să poată să-și acceseze, evalueze și prezinte competențele digitale, proiectul aliniindu-se astfel la obiectivul său de a contribui la îmbunătățirea culturii digitale a cetățenilor europeni.

# PORTOFOLIU DE COMPETENȚE DIGITALE



**DSW**  
DIGITAL SKILLS WALLET

Buletinul informativ #3

## REUNIUNEA DE LA ATENA (3-4 APRILIE 2024)



În perioada 3-4 aprilie 2024, partenerii consorțiului DSW s-au reunit la Atena la sediul partenerului Dimitra, pentru a treia întâlnire transnațională din proiect.

Discuțiile din cadrul întâlnirii s-au axat pe stabilirea direcțiilor viitoare ale proiectului și pe strategiile de asigurare a succesului acestuia, cu atenție deosebită acordată implementării platformei de instruire online.

Proiectul DigitalSkillsWallet își menține astfel angajamentul de a contribui la dezvoltarea competențelor digitale ale cetățenilor, pentru o Europă culturalizată digital și competitivă.

## PARTENERI



## COORDONATOR



<https://dsw.projectsgallery.eu/>

[euprojects@editc.com](mailto:euprojects@editc.com)

Co-funded by  
the European Union

Finanțat de Uniunea Europeană. Opiniile și opiniile exprimate sunt totuși doar ale autorilor și nu reflectă neapărat cele ale Uniunii Europene sau ale Agenției Executive pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană, nici EACEA nu pot fi considerate responsabile pentru acestea.